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Норвешка државна телевизија (НРК) објавила је документарац под називом „Трагови из
Сарајева“, у којем се појављује Алија Изетбеговић, бивши председник БиХ, у друштву
представника „Ел муџахедина“ (огранка Ал Каиде) и особе која неодољиво подсећа на
Осаму бин Ладена!

  

Снимак, како тврди члан Експертског тима југоисточне Европе за борбу против
тероризма Дарко Трифуновић, направљен је 1993/94. године у околини Зенице. Како
тврде норвешки новинари, Бин Ладен је био „регуларни посетилац кабинета
председника Алије Изетбеговића почетком 1993. године“, а на снимку се види како се
Изетбеговић рукује с војницима и седи са њима.

  

- Снимке су емитовале и норвешка и холандска телевизија. Направљени су 1993/94. у
околини Зенице. Јасно се виде Анвар ел Шабан из одреда „Ел муџахедин“, као и касније
први официр Ал Каиде Абу ел Мали, али и Осама бин Ладен, јер га је, према сведочењу,
у то време у Сарајеву видела дописница Шпигла! Појављивање Изетбеговића није ништа
чудно, јер је још 1989. формирана Агенција за помоћ трећем свету (ТWР), која је била
маска за обавештајну помоћ муслиманима - тврди Трифуновић.

  

Бивши директор ВБА Момир Стојановић каже да су, док је био на функцији, постојале
„непобитне информације да су две јединице Ал Каиде оперисале на Косову, али и у рату
у БиХ“.

  

- Буквално исти људи су ратовали у БиХ, након чега су прешли на Косово, да би се после
рата вратили у БиХ и тамо добили држављанство. Зато веза између Изетбеговића и
Осаме сигурно постоји - истиче Стојановић.

  

Курир је покушао да чује шта Изетбеговићев син на све ово каже, али се Бакир
Изетбеговић до закључења овог броја није јавио.
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Осама бин Ладен ноћио у Сплиту

  

Осама бин Ладен у децембру 1992. године боравио је четири дана у Сплиту, одакле је у
пратњи Унпрофора отпутовао у село Мешковица код Тузле, где је формиран први камп
за обуку муџахедина, тврде хрватски медији. Наводно је Бин Ладен с петорицом
сарадника преспавао три ноћи у хотелу „Сплит“.

  

(М. Добромировић - Ј. Кртинић, Курир)
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